

Вырезка из газеты
ПРАВДА

1 - ДЕК 1954 |

Москва

Газета №

**ПОСЕЩЕНИЕ РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПРАВИТЕЛЬСТВА КНР СПЕКТАКЛЯ
МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА ИМЕНИ СТАНИСЛАВСКОГО
И НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО**

ПЕКИН, 30 ноября. (ТАСС). С огромным успехом в Пекине проходят гастроли московского Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко.

Сегодня театр показал балет «Эсмеральда». На спектакле присутствовали Мао Цзэ-дун, Лю Шао-ци, Чжоу Энь-лай и другие руководители Коммунистической партии Китая и правительства КНР, а также посол СССР в КНР П. Ф. Юдин.

Зрители горячо приветствовали советских артистов. В беседе с работниками театра тов. Мао Цзэ-дун поблагодарил актеров и весь коллектив театра за талантливую игру.

Премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-лай устроил сегодня прием в честь артистов Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко.